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お家で過ごす際、過ごし方

①公園で一緒に遊んでいる ②ままごとやごっこ遊びを一緒にしている

③一人でおもちゃで遊んでいる ④絵本の読み聞かせをしている

⑤テレビを見ている ⑥スマホ（YouTube、ゲーム等）を見ている

4
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3

4

2
2

テレビを見ている時間

２０分～３０分 ３０分～１時間 １時間～２時間

２時間 ２時間～３時間 ３時間

3

4

1

1

1

スマホを見ている時間

２０分～３０分 １時間

２時間 ３時間

１日見ることもある
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9

日頃、部屋に掲示している写真や子ど

も達の様子を何でご覧になっています

か

①園の掲示物

②日の出医療福祉グループのホームページ

③両方

23

7

3

毎月配信している園だより、保健だよ

り、献立についてお聞かせ下さい。

①毎月読んでいる ②時々読んでいる

③読んでいない
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・保育者が散歩時、車に気をつけてくれ近隣の方に挨拶しているのが良かった 2
・様子を聞くことが出来、いつもの様子、遊び、保育者との関わりが見れて良かった。22
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・避難訓練の様子も見れて、小さい子どもでも話を聞いて真剣な姿に感心した。 1
5
1
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・子どもにアンケートを持たせたら書きにくい事もあるので、アンケートボックスがあると良い。

・家では、ストローでよく飲むが保育園だとコップのなので、あまり進んでおらず、普段からああなのか少し気になった。
・お迎え時に子どもの様子を話してくれたり、懇談でもたくさん伺えて安心した。 2

・いつも大変な中、ありがとうございます。 2

・顔が傷ついた場合や外傷があった場合、電話でもいいので詳しい状況を担任から直接伺いたい。 
・日頃から色々な面で気をつけてくださり、ありがとうございます。

・行事が多いと嬉しい。運動会も楽しめ、発表会も楽しみ。

・コロナ禍でも保育参加をしてくれて感謝している。
・いやいや期で家での関わりかたを考えていこうと思うのでアドバイスいただけると嬉しいです。
・絵の具が付いた服は洗っていただいて助かっています。

・風邪を引きやすいが、鼻水がカピカピになったら濡れタオルで拭いてあげてほしい。
・家では、したことのない事も多いので連絡帳をみて勉強になります。
・お願いしたこと、疑問への対処が早くありがたい。
・クラスの紙にお迎え時間を書き忘れてしまうので、コドモンだと仕事の合間に入力しやすいので活用できると助かる。
・保育園は暖かく快適だが帰宅すると寒く、温度差が心配。

その他

・発表会の席、開門時間が決まっていてありがたい。
・発表会、写真の場所が自由で来た人順になっていた。
・発表会、門前にコーンなど立てたりして並ぶところを作ってほしい。

　保育参加の感想
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・外の上着のボタンやファスナーを留めてくれてありがたい。
・下着もズボンに入れてもらえると嬉しい。
・家では摂れないバランスのとれた食事ができるので安心した。
・思った以上に、いろんな事が出来る様になっていて驚いた。
・前回参加したときよりも成長を感じた。
・離乳食の試食ができ、参考になった。
・普段と違った姿を見ることができて良かった。

・保育参加をしてくれて、ありがとうございました。
・３歳の保育は、毎日大変だなと改めて感じた。
・懇談で悩みも親身に聞いてくれて、ありがとうございました。
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